


22J178
Joseph, poëme en neuf chants, par M. Bitaubé,...- Seconde édition.- A Paris: chez PrauU :
chez Leclerc, 1768.- XXIV, 350 p. ; 12.
Rel. veau marbré, gardes peintes.

Bitaubé, Paul-Jérémie (Auteur)
Leclerc, Jacques-Nicolas (Propriétaire précédent)
Prault (Libraire)
Leclerc, Jacques-Nicolas (Libraire)

22J179
La Vie du pape Clément XIV (Ganganelli) [par L.-A. de Caraccioli].- A Paris: chez la veuve
Desaint, 1775.- XI, 387 p., [lJ f. de pl. (front.) gr.s.c. ; 120

•

Rel. veau clair, gardes peintes.

Caraccioli, Louis-Antoine de
Beaumont, Annand de (Propriétaire précédent)
Desaint, Catherine...;Michelle (Veuve de Nicolas) (Libraire)

22J180
[La JFrance ecclésiastique pour l'année 1779... Cinquième édition [Par H.-G. Duchesne.].- A
Paris: chez l'auteur, 1779.- 446 p. ; 12.
Rel. veau marbré, gardes peintes.

Duchesne, Hemi-Gabriel (Auteur) (Libraire)
Beaumont, Annand de (Propriétaire précédent)

22J181
Les Devoirs des maîtres et des domestiques, par Me Claude Fleury,...- A Paris: chez Pierre
Aubouin, Pierre EmelY et Charles Clouzier, 1688.- IV, 308 p. ; 12.
Titre en noir et rouge.

Fleury, Claude (Abbé) (Auteur)
> Beaumont, Armand de (Propriétaire précédent)

Clousier, Charles (1650?-1723) (Libraire)
Emery, Pierre (1652?-1730) (Libraire)
Aubouyn, Pierre II (1640?-1712) (Libraire)

22J182
Histoire de l'empereur Charles V, par don Jean Antoine de Vera et Figueroa, ete de La Roca,
&c. Traduite d'espagnol en françois par le sieur Du Perron Le Hayer, &c. Reveuë et corrigée
par A. F. D. en M. & Ch. de Wal.- A Bruxelles: chez François Foppens, 1663.- 355 p. ; 120

•

Rel. veau blond.

Vera y Figueroa, Juan Antonio de (Auteur)
Beaumont, Annand de (Propriétaire précédent)
Le Hayer Du Perron, Pierre (Traducteur)
Foppens, François (Libraire)
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22J183
Essai analytique sur les lois naturelles de l'ordre social, ouDu pouvoir, du ministre et du sujet
dans la société [par le Vte L.-G.-A. de Bonald].- A Paris: [s.n.], 1800.- 260 p. ; 8°.
Rel. veau raciné, gardes peintes.

Bonald, Louis-Gabriel-Ambroise de (Vicomte) (Auteur)

22J184
Oraisons funèbres de Bossuet,...- Edition stéréotype,...- A Paris : de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotype de Pierre Didot l'aîné et de Firmin Didot, an X = 1802.- 298 p. ; 24°.
Rel. veau teinté, avec triple filet d'encadrement et étoiles dans les angles, gardes noires.

Bossuet, Jacques-Bénigne (évêque de Meaux) (Auteur)
Finnin Didot (Libraire)
Didot, Pierre (Aîné) (Libraire)

22J185
Fables choisies, mises en vers par M. de La Fontaine, avec un nouveau commentaire par M.
Coste.- A Toulouse: chez la veuve Douladoure, 1794.- XI, 386 p. ; 12°.
Etiquette d'un libraire: "Se vend à Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes". Ex-lib. ms.
"Emma de Beaumont".

La Fontaine, Jean de (Auteur)
Beaumont, Emma (Propriétaire précédent)
Coste, Pierre (Editeur scientifique)
Douladoure (Veuve) (Libraire)
Crosilhes, ln (Libraire)

22J186
De la Taupe, de ses moeurs, de ses habitudes et des moyens de la détruire, par Ant.-Alexis
Cadet-de-Vaux,...- A Paris: Bureau du "Journal d'économie rurale", an XII = 1803.- 248 p. ;
12. -.'
Rel. veau raciné, filet d'encadrement dentelé, dos décoré, gardes peintes.
RELIURE

Cadet-De-Vaux, Antoine-Alexis (Auteur)

22J187
Grammaire italienne élémentaire et raisonnée; [suivie d'un ]Traité de la poésie italienne / G.
Biagioli...- Paris: Fayolle, 1813.- XIX-398 p. ; 21 cm.
Rel. basane raciné, gardes peintes.

Biagioli, Giosafatte (Auteur)
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22J188
Le Nouveau Testament de Notre-Seigneur Jésus-Christ traduit en françois avec des notes
littérales pour en faciliter l'intelligence. Par M. Mésenguy.- A Paris: chez Desaint & Saillant:
Butard, 1764.- XXIV, 644 p. ; 12.

Mésenguy, François-Philippe (Abbé) (Auteur)
Saillant (Libraire)
Butard, Jacques-Hubert (1715-1788?) (Libraire)
Desaint (Libraire)

Bible. N.T.(français) 1764.

22J189
L'Imitation de la très-Ste. Vierge, sur le modèle de l'imitation de Jésus-Christ. Par M. l'abbé
***.- A Paris: chez Eugène onfroy, 1789 ([Paris] ; Ve Hérissant).- 440 p. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Mde. La Marquise de Raffin".

Raffin (Marquise de) (Propriétaire précédent)
Hérissant (Veuve) (Imprimeur)
Onfroy, Eugène (Libraire)

22J190
Précis sur la manière d'élever les faisans et les perdreaux.- A Paris : chez P. G. Simon, 1772.­
48 p. ; 12.

Simon, P. G. (Libraire)

22J191
Hérodote, historien du peuple hébreu sans le savoir, ou Lettre en réponse à la critique
manuscrite, d'un jeune philosophe sur l'ouvrage intitulé "Histoire véritable des temps
fabuleux" par M~ l'abbé Guérin Du Rocher [par l'abbé l-l Bonnaud].- Nouvelle édition
con'ïgéë & augmentéé, par l'auteur.- A La Haye et se trouve à Marseille: chez Jean Mossy,
père & fils, 1785.- 323 p. ; 8.
Ex-lib. ms. "L'abbé Bonnotte grand vicaire de Lyon".

Bomlaud, Jacques-Julien (Auteur)
BOlUlotte (Abbé; Grand vicaire à Lyon) (propriétaire précédent)
Mossy, Jean (Père) (Libraire)
Mossy (Fils) (Libraire)

22J192
La Science du maître d'hôtel confiseur, à l'usage des officiers, avec des observations sur la
cOlU1aissance & les propriétés des fruits. Enrichie de desseins [sic] en décorations & parterres
pour les desselis. Suite du Maître d'hôtel cuisinier [par Menon].- A Paris: chez Paulus-Du­
Mesnil, 1750.- 525 p., [5] f. de dép!. gr.s.c. : ill. gr.s.c. ; 12.
Rel. veau tacheté, gardes peintes.

Menon (01) (Auteur)
Paulus-du-Mesnil, Pien'e-Augustin (Libraire)
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22J193
Vie de Louis-Balbe-Berton de Crillon, surnommé le Brave; et Mémoires des règnes de Henri
II, François II, Charles IX, Henri III et Henri IV, pour servir à l'histoire de son temps...- A
Paris: chez Gogué et Née de La Rochelle: Nyon l'aîné: Delaguette, 1781.- 484 p. ; 12.
Lac. de couv.

Gogué, Jean-Baptiste (17357-1786) (Libraire)
Néé de La Rochelle, Jean-Baptiste-François (1751-1838) (Libraire)
Nyon, Jean-Luc III (Aîné) (Libraire)
Delaguette, Pierre-Méri (174_-1788) (Libraire)

22J194
Vrais principes sur l'autorité, par M. ****.- Seconde édition.- A Toulouse: de l'imprimerie de
J. J. Robert, [17__ ].- 37 p. ; 8°.

Robert, J. J. (Libraire)

22J195
Essai sur la critique, poème traduit de l'anglais de Mr Pope, avec un discours et des
remarques.- A Paris : chez Théodore Le Gras: chez la veuve Pissot: et chez Ph. Nic. Lottin,
1730.- 42, 76 p. ; 8.
Rel. éditeur avec papier marbré.

Pope, .Alexander (Pseud. Iscariot Hackney) (Auteur)
Du Resnèl Du Bellay, Jean-François (Abbé) (Traducteur)
Lottin, Ph. N. (Libraire)
Pissot, Catherine (Veuve de Noël) (Libraire)
Le Gras, Théodore (Libraire)

22J196
Second mémoire sur les vertus des bains de sylvanés, contenant des observations pour les
constater, par M. Malrieu, ...- A Toulouse: de l'imprimerie de D. Desc1assan, 1784.- 35 p. ; 8.

. Malrieu (Médecin) (Auteur)
Desc1assan, D. (Libraire)

22J197
Elixir américain découvert par le Sr. Decourcelle,... Seconde édition,...- A Chaalons-sur­
Marne [sic] : de l'imprimerie des enfans Bouchard, 1783.- 320 p. ; 8.
Signature et cachet de cire de l'auteur en fin d'ouvrage. - Rel. papier dominoté à motif linéaire.
A ORLEANS CHEZ SEVE[...]. Impression bleue à la planche de bois.

Decourcelle, Joseph (Auteur)
Bouchard (Enfans de) (Libraire)
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22J198
Tableau politique de l'Europe depuis la bataille de Leipsic, gagnée le 18 octobre 1813 [par La
Maisonfort].- Bordeaux: Lavigne Lejeune, 1814.- 94 p. ; 8°.'

La Maisonfort, Antoine-François-Philippe Du Bois Des Cours (Marquis de) (Auteur)

22J199
La Vie de la bienheureuse Jeanne-Françoise Frémiot de Chantal, fondatrice & première
Supérieure de l'Ordre des religieuses de la Visitation de Sainte Marie. Par le R. P. G.
Beaufils...- A Annessi : chez J. B. Burdet, 1751.- 333, XIV p. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Melle. de Baynac [sic]".

Beaufils, G. (Auteur)
Baynac (Mademoiselle de) (Propriétaire précédent)
Burdet, J. B. (Libraire)

22J200
Les CL. Pseaumes de David, mis en vers françois par Philippes Des-Portes,... avec quelques
cantiques de la Bible et autres oeuvres chrestiennes & prières chrestiennes. Le tout reueu &

'augmenté par le mesme autheur.- A Paris: par la veufue Mamert Patisson, 1603.- 3 parties en
1 vol. ; 12°.
Titre en noir et rouge. Exemplaire réglé.

Desportes, Philippe (Auteur)
Patisson, Mamert (Veuve) (Libraire)

Bible. A.T.. Psaumes(français) 1603.

22J201
Les Souvenirs de Félicie L***, par Mme de Genlis.- A Paris: chez Maradan, an XII = 1804.­
392 p. ; 12°.
Rel. vèâu blond.

Genlis, Stéphanie-Félicité Ducrest de Saint-Aubin (Marquise de Sillery; Comtesse de)
(Allteur) ,

Maradan, Claude-François (Libraire)

22J202
Abrégé de l'histoire et de la morale de l'Ancien Testament, où 1'011 a conservé autant qu'il a été
possible les propres paroles de l'Écriture sainte [par F.-P. Mésenguy].- Nouvelle édition.- A
Paris: chez les associés, 1785.- 564 p. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Mme La Marquise de Raffin" ; ex-lib. ms. : "Mlle. Laure de Beaumont".

Mésenguy, François-Philippe (Abbé) (Auteur)
Raffin (Marquise de) (Propriétaire précédent)
Beaumont, Laure (propriétaire précédent)
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22J2ü3
SenTIons sur quelques Evangiles de l'avent et sur divers sujets de morale, avec deux mistères
de Nôtre Seigneur [par Massillon]. Nouvelle édition corrigée & augmentée de plusieurs
SenTIons.- A Trévoux: chez Etienne Ganeau, 1708.- 450 p. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Aux capucins du Marais". - Rel. veau tacheté.

Massillon, Jean-Baptiste (évêque de Clermont) (Auteur)
COUVENT DES CAPUCINS (paris; Le Marais) (Propriétaire précédent)
Ganeau, Etienne (Libraire)

22J2ü4
La Religion du coeur exposée dans les sentimens qu'une tendre piété inspire... à l'usage des
perso1U1es du monde, par M. le chevalier de ** [Lasne d'Aiguebelle]. Nouvelle édition,
corrigée, & considérablement augmenté.- A Paris: chez Nyonl'ainé, 1788.- 400 p. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Mme la M.ise de Raffin". Etiquette d'un libraire d'Agen: "chez v.e Noubel &
Fils".

Lasne d'Aiguebelle (Auteur)
Raffin (Marquise de) (propriétaire précédent)
Noubel (Veuve) (Lil2raire)
Nyon, Jean-Luc III (Aîné) (Libraire)

22J2üS
Observations faites dans les Pyrénées, pour servir de suite à des observations sur les Alpes,
insérées dans tille traduction des "Lettres de W. Coxe, sur la Suisse".- A Paris: chez Belin,
1789.- 2 t. en 1 vol., [3] f. de dépl. (cartes) gr.s.c.; 8.

Ramond de Carbomrières, Louis-François-Elisabeth (Baron) (Auteur)
Belin (Libraire)

22J2ü6
Vie dê Georges Washington, ... par David Ramsay... Traduit de l'Anglais.- Paris: à la librairie
fr~nçaise et étrangère de Parsons, Galignani, et Cie, 1809.- XXIV, 472 p., [1] f. de
pl. (portr.) ; 8°.

Ramsay, David (Auteur)
PARSONS, GALIGNANI ET Cie (Libraire)

22J2ü7
Histoire de Théodose le Grand, ... Par M. Fléchier.- Nouvelle édition.- A Paris : chez Didot:
chez Nion fils: chez Damonneville : chez Savoye, 1749.- 543 p. ; 12.
Rel. veau marbré, gardes peintes.

Fléchier, Esprit (Auteur)
Nyon (Fils) (Libraire)
DmTIo1U1eville (Libraire)
Savoye (Libraire)
Didot (Libraire)
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22J20S
Éraste, ou l'Ami de la jeunesse, entretiens familiers, dans lesquels on donne... des notions
suffisantes sur la plupart des connaissances humaines... Quatrième édition. Par M.
Fillassier,...- A Paris: chez Méquignon, 1785.- 975 p., [1] f. de dépl. (carte) gr.s.c. ; 8.
Signature de Méquignon avant la préface. - Rel. veau marbré, gardes peintes.

Fillassier, Jean-Jacques (Auteur)
Méquignon (Aîné) (Libraire)

22J209
Almanach royal pour l'an bissextil M. DCCXVI. Calculé au méridien de Paris...- A Paris:
chez Laurent d'Houry, 1716.- 321 p.; 8°.
Mention ms. : "Acheté pour Madame du Repaire, l'année 1715".

Du Repaire (Madame) (Propriétaire précédent)
Houry, Laurent d' (Libraire)

22J210
Le Portulan de partie de la mer Méditerranée, ou le Vray guide des pilotes costiers, dans
lequel on velTa la véritable manière de naviguer le long des côtes d'Espagne, Catalogne,...
avec lme ample description de tous les ports... Le tout fidèlement observé sur les lieux, par
Henry Miche10t,...- A Marseille: chez Pierre Mesnier, 1703.- XII, 344 p. ; 4°.
Ex-lib. ms. : "Chevotel".

Miche10t, Henry
Chevotel (Propriétaire précédent)
Mesnier, Pierre (Libraire)

22J211
La Jomnée du chrétien sanctifiée par la prière et la méditation...- Nouvelle édition
augmentée.- A Paris: la veuve Desaint, 1780.- 349, 18 p. ; 16.
Pages'··ms. - Rel. veau teinté, double filet d'encadrement à chaud, gardes peintes, tranches
dorées.

Desaint, Catherine-Michelle (Veuve de Nicolas) (Libraire)

22J212
Les Oeuvres de monsieur Boileau Despréaux.- A Paris: aux dépens de la Compagnie, 1782.­
360 p. ; 12°.

Boileau-Despréaux, Nicolas (Auteur)

22J213
Principales aventures de Robinson Crusoé / [trad. de l'anglais de D. Defoé].- Paris: Libr.
Française, [ca 182_ ?].- 183 p. ; 14 cm.

Defoe, Daniel (Auteur)
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22J214
Poésies choisies de Gresset.- Paris: stéréotype d'Herhan, XI ~ 1802.- XI-240 p. ; 12°.

Gresset, Jean-Baptiste-Louis (Auteur)
D'Herhan (Libraire)

22J215
DictiOlmaire abrégé de la fable pour l'intelligence des poëtes, des tableaux & des statues dont
les sujets sont tirés de l'histoire poëtique. Par M. Chompré, ...- Nouvelle édition.- A Neufchâtel
: de l'imprimerie de 1. Fauche-Borel, 1794.- 421 p. ; 16°.

Chompré, Pierre (Auteur)
Beaumont, Armand de (Propriétaire précédent)
Fauche-Borel, 1. (Libraire)

22J216
Elémens de l'art militaire, par M. d'Héricourt, ...- A La Haye: chez Jean Neaulme, 1739.­
XXIV, 344, 88, 8 p. ; 12.

Héricourt, Nicolas d' (Auteur)
Neaulme, Jean (Libraire)

22J217
Quinti Horatii Flacci Poëmata, scholiis sive annotationibus, instar commentarii, illustrata à
Joanne Bond.- Editio nova.- Aurelianis : typis Couret de Villeneuve, 1767.- VI, 231 p. ; 12.
Rel. veau m81'bré et teinté, triple filet d'encadrement à chaud, tranches dorées, gardes peintes.

Horace, Quintus Horatius Flaccus (Auteur)
Couret de Villeneuve (Libraire)

22J218
Eucologe, ou Livre d'église à l'usage du diocèse de Paris qui contient l'office du matin et du
soir, ... en latin et en françois.- A Paris: aux dépens des libraires associés, 1782.- 759, LXXVI
p. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Ce livre appartient à Mme Armand de Beaumont".

Beaumont, Annand de (Madame) (Propriétaire précédent)

22J219
Novelle morali di Francesco Soave... ad uso de' fanciulli.- Milano : Mussi, 1813.- 428 p. ; 17
cm.

Soave, Franc.esco (Auteur)
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22J220
Lettres de M. William Coxe à M. W. Me1moth sur l'état politique, civil et naturel de la Suisse,
traduites de l'ang1ois [par RamondJ ...- A Paris: chez Belin, 1781.- 347 p. ; 8.
La BNF almonce deux volumes.

Coxe, William (Auteur)
Ramond de Carbonnières, Louis-François-E1isabeth (Baron) (Traducteur)
Belin, François 1 (1748-1808) (Libraire)

22J221
Les Jardins, poème. Par M. l'abbé de Lille.- A Hambourg: chez Pierre François Fauche,
1795.- 102 p. ; 12°.
Ex-lib. ms. : "LacypielTe". - Rel. éditeur, papier dominoté à motifs géométrique. Impression à
la p1allche de bois.

De Lille (Abbé) (Auteur)
Lacypierre (propriétaire précédent)
Fauche, Pierre-François (Libraire)

22J222
La Religion, poème, par M. Racine, ... Nouvelle édition, revue, corrigée & augmentée par
l'auteur.- A Amsterdam: chez Marc-Michel Rey, 1766.- 382 p. ; 12.
Ex-lib. "Armalld de Beaumont" et "Emma de Beaumont".

Racine, Jean (Auteur)
Beaumont, Armand de (Propriétaire précédent)
Beaumont, Emma (Propriétaire précédent)
Rey, Marc-Michel (Libraire)

22J223
[La JRuche pyramidale, méthode simple et naturelle pour rendre perpétuelles toutes les
peuplades d'abeilles... par P. Ducouëdic, ... - 2e éd.- Paris: Com"cier, 1813.- XII-243 p. : ill. ;
22 cri

Du Couëdic de Villeneuve, Pierre-Louis (Auteur)

22J224
[La JRose de Jéricho: Imité de l'allemalld [de Hesse] / Mme la B.lme de Monto1ieu...- Paris:
Bertrand, 1819.- 229 p., titre gravé: ill. en couI. ; 18 cm.

Hesse (Auteur)
Montolieu, E1isabeth-Jeanne-Pau1ine Po1ier de Bottens, dite Isabelle (Baronne de)

(Traducteur)
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22J225
Nouveaux Elémens d'histoire et de géographie, à l'usage des pensionaires du Collège de Louis
le Grand. Nouvelle édition. Par le P. Buffier, ... - A Paris: chez Pierre-François Giffart, 1752.­
169,24 p. ; 12.
Rel. veau marbré.

Buffier, Claude (Auteur)
Giffart, Pierre-François (Libraire)

22J226
Méthode facile pour arpenter ou mesurer toutes sortes de superficies,... Par Ozanam,...- A
Paris: chez Claude Jombert, 1725.- 396 p. ; 12.

Ozanan1, Jacques (Auteur)
Jombert, Claude (Libraire)

22J227
Gonzalve de Cordoue, ou Grenade reconquise, par M. de Florian,...- A Paris: de l'imprimerie
de Didot l'aîné, 1792.- 2 vol. ; 16°.

Florian, Jean-Pierre Claris de (Auteur)
Didot, Pierre (Aîné) (Libraire)

22J228
Nouveaux synonymes françois ... par M. l'abbé Roubaud.- A Paris : chez Moutard, 1785­
1786.- 4 vol. ; 8.
Rel. veau marbré, gardes peintes.

Roubaud, Pierre-Joseph-André (Abbé) (Auteur)
Moutard (Libraire)

22J229
Optique de Newton, traduction nouvelle faite par M*** [Marat] sur la dernière édition
originale, ornée de vingt-tille planches,... Tome premier [-second].- A Paris: chez Leroy,
1787.- 2 vol., 21 f. de dépl. (schémas) gr.s.c. : ill. gr.s.c. ; 8.
Etiquette de remise de prix de physique du Lycée Charlemagne à Paul Cognet. - Rel. veau
raciné, gardes peintes.

Newton, Isaac (Sir) (Auteur)
Cognet, Paul (Propriétaire précédent)
Leroy (Libraire)
Marat, Jean-Paul (Traducteur)

22J230 ,
La Gemsalemme liberata, di Torquato Tasso. Tomo primo [-qumio].- In Avignone : appressio
le vedova Séguin, l'al1110 VI [179711798].- 4 t. en 2 vol. ; 24°.
Rel. veau moucheté.

Tasso, Torquato (Dit le Tasse) (Auteur)
Séguin (Veuve) (Libraire)
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22J231
Histoire du siège de Lyon, des événements qui l'ont précédé et des désastres qui l'ont suivi,
ainsi que de leurs causes secrètes générales et particulières (depuis 1789 jusqu'en 1796)... [Par
Aimé Guillon.].- A Paris: de l'imprimerie de Le Clère ; et à Lyon: chez V.e Rusand : chez J.
Daval, 1797.- 2 vol., [IJ f. de dépl. (plan) gr.s.c. ; 8°.

Guillon, Aimé (Dit Guillon de Montléon) (Auteur)
Leclère (Libraire)
Rusand (Veuve) (Libraire)
Daval, J. (Libraire)

22J232
Cornelii Nepotis vitae excellentium imperatorum ad optimas editiones collatae... Studiis
societatis Bipontinae.- Editio accurata.- Biponti : ex typographiaSocietatis, 1782.- XXXIV,
268 p. : vignette (portr.) gr.s.c. ; 8. .

Cornelius Nepos (Auteur)
TYPOGRAPHIA SOCIETATIS (Libraire)

22J233
Sennons de M. Massillon,... Mystères.- A Paris: chez la veuve Estienne & fils: chez Jean
Hérissant, 1745.- 440 p. ; 12°.
Ex-lib. ms. : "Mme et Mr. de Raffin". - Rel. veau brun.

Massillon, Jean-Baptiste (évêque de Clermont) (Auteur)
Raffin (Marquise de) (Propriétaire précédent)
Estielme (Fils) (Libraire)
Estienne (Veuve) (Libraire)

22J21.4.
Conduite pour passer saintement le temps du Carême,... / R. P. Avrillon,...- Avignon
Guichard aîné, 1825.- 368 p.; 17 cm.
Mention ms. "Alix".

Avrillon, Jean-Baptiste-Elie (Auteur)

22J235
Dissertations sur les apparitions des anges, des démons & des esprits, et sur les revenants et
vampires de Hongrie. De Bohême, de Moravie & de Silésie, par le R. P. Dom Augustin
Calmet, ... - A Paris: chez de Bure l'aîné, 1746.- XXXVI, 500 p. ; 12.

Calmet, Augustin (Dom) (Auteur)
Debure, Jean (170_7-1786) (Libraire)
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22J236
Nouvelle instruction pour les gardes des eaux & forêts, pêches & chasse. Avec une manière
très-facile pour dresser leurs procès-verbaux & rapport,...- Nouvelle édition, augmentée.- A
Paris: chez Jacques-Nicolas Le Clerc, 1750.- XXIIII, 402 p. ; 12.

Leclerc, Jacques-Nicolas (Libraire)

22J237
Concorde de la géographie des différens âges. Ouvrage posthume de M. Pluche [publié par R.
Estienne, précédé d'un "Eloge historique de M. l'abbé Pluche", des "Ouis-dire", pièces de
vers, "Préface" et d'une "Table des chapitres"].- A Paris: chez les frères Estienne, 1764.- IX,
515 p., : i1l. gr.s.c. (cartes et portrait) ; 12°.
Ex-lib. ms. "Armand de Beaumont". - Rel. veau marbré, gardes peintes.

Pluche, Antoine (Pseud. Noel Pluche, Abbé) (Auteur)
Beaumont, Annand de (Propriétaire précédent)

22J238
Le Maître italien, ou Grammaire italienne, dans sa dernière perfection, qui contient tout ce qui
est nécessaire pour apprendre facilement et en peu de tems la langue italienne, par le Sr
Veneroni, ... Nouvelle édition, augmentée des observations des grammairiens modemes &
d'un Dictionnaire portatif pour les deux langues.- A Paris: par la Compagnie des libraires,
1787.- 2 parties enl vol. ; 12.
Ex-lib. ms. "Hardoiiin" et impr. "Mr. Hardoin", mention ms. "de Beaumont La Roque".

Veneroni, Jean Vigneron, dit (Auteur)
Hardoin (Propriétaire précédent)
COMPAGNIE DES LIBRAlRES (Libraire)

22J239
Les.Qé.orgiques de Virgile, traduction nouvelle en vers françois, avec des notes, par M.
Delille,...- A Paris: chez Claude Bleuet, 1770.- 298 p. ; 12.
Ex-lib. ms. "Annand de Beaumont". - Rel. veau marbré, gardes peintes.

Virgile, Publius Vergilius Maro (Auteur)
Beaumont, Annand de (Propriétaire précédent)
Bleuet, Claude (Libraire)

22J240
Planches relatives au règlement concemant l'exercice et les manoeuvres de l'infanterie. Du
premier Aoùt 1791.- A Lille: chez Blocquel, [181_ ?].- 39 p., XL f. de dépl. (plans) gr.s.c. ;
12°.

Blocquel (Libraire)
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22J241
Sermons de Massillon, ... Petit carême.- A Paris: chez la veuve Estienne & fils: chez Jean
Hérissant, 1745.- 358 p. ; 12.
Ex-lib. ms. "Mme la M.ise de Raffin". - Rel. veau marbré et teinté.

Massillon, Jean-Baptiste (évêque de Clermont) (Auteur)
Raffin (Marquise de) (Propriétaire précédent)
Hérissant, Jean (Libraire)
Estienne (Veuve) (Libraire)
Estienne (Fils) (Libraire)

22J242
Les Caractères de Théophraste, avec les Caractères, ou les Moeurs de ce siècle, par M. de La
Bruyère. [Précédé de la Clef des Caractères et suivi du Discours à l'Académie.] Nouvelle
édition, augmentée de la Défense de M. de La Bruyère et de ses Caractères, par M. Coste...
Tome premier [-second].- A Paris : chez Michel-Etienne David, 1750.- 2 vol. : ill. gr.s.c.
(front. et portr.) ; 12.
Titre en noir et rouge. - Rel. veau marbré, gardes peintes.

La Bruyère, Jean de (Auteur)
.David, Michel-Etienne (Libraire)
Coste, Pierre (Editeur scientifique)

22J243
Le Bon jardinier, almanach pour l'mmée 1806.- A Paris: chez Onfroy, [1805-1811].- 752 ;
12°.
Année 1806 uniquement.

Mordant de Launay (Editeur scientifique)
Onfroy, Eugène (Libraire)

22J244
Traitez de Maxime de Tyr, philosophe platonicien... qui sont quarante et un discours
profondément doctes & grmldement éloquens : de nouveau mis en français [par l'abbé N.
Gl-üllebert]. Première édition.- A Rouen: chez Jean Osmont, 1617.- 368 p. ; 4°.
Marque au titre.

Maxime de Tyr (Auteur)
Osmont, Jeml (Libraire)

22J245
Instruction adressée aux officiers d'infanterie pour tracer et construire toutes sortes d'ouvrages
de campagne et mettre en état de défense différens petits postes, ... par F. de Gaudi, ...- A la
Haye: chez Pierre Gosse & Dmliel Pinet, 1768.- X, 107 p., XXXVIII f. de dépl. (plans) gr.s.c.
; 8.
La BNF donne G. Fritsch à Leipsick comme libr.

Gaudy, Friedrich Wilhelm von (Auteur)
Pinet, Daniel (Libraire)
Gosse, Pierre (Libraire)
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22J246 -1

Histoire de Fénelon, archevêque de Cambrai / l-J.-E. Roy ; [d'après le ]Cardinal de
Beausset.- 2e éd.- Tours: Mame, 1840.- 288 p. : ill. ; 19 cm.
Etiquette de prix de dessin remis à Anatole de Gourgues à la maison d'éducation dirigée pas
M. Auguste Perrière.

Roy, Just-Jean-Etienne (Auteur)
Gourgues, Anatole de (Propriétaire précédent)
Beausset, Louis-François (Cardinal) (Nom associé)

22J247
L'Office de la quinzaine de Paques, suivant le nouveau bréviaire de Paris et de Rome, en latin
et en fi·ançois, ...- A Paris: chez Dehansy, 1806.- 583 p. ; 12°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez J.n Crosilhes.

Crosilhes, J.n (Libraire)
Dehansy, Honoré-Clément (Libraire)

22J248
Exercice de piété pour la communion, par le P. Griffet, ...- A Paris chez Jean-Baptiste
Coignard & Antoine Boudet, 1748.- XII, 371 p. ; 12.
Ex-lib. ms. "Radegonde de May".

Griffet, Henri (Auteur)
May, Radegonde de (propriétaire précédent)
Boudet, Antoine-Chrétien (1715?-1787) (Libraire)
Coignard, Jean-Baptiste (Libraire)

22J249
Des Causes du bonheur public... par M. l'abbé Gros de Besplas,... - A Paris: de l'imprimerie de
Sébastien Jorry, 1768.- XXXVI, 588 p., [1] front. gr.s.c. ; 8°.

Gros de Besplas, Joseph-Marie (Abbé)
Jony, Sébastien (Libraire)

22J250
Traité sur la manière d'empailler et de conserver les animaux, les pelleteries et les laines, par
M. l'abbé Manesse, ... - A Paris: chez Guillot, 1787.- VIII, 196 p. ; 12.

Manesse, Denis (Abbé) (Auteur)
Guillot (Libraire)

22J251
L'Ame sur le calvaire, considérant les souffrances de Jésus-Christ, et trouvant au pied de la
Croix la consolation dans ses peines... par l'auteur de "l'Ame élevée à Dieu" [Barthélemi
Baudrand].- Neuvième édition.- A Lyon: chez les libraires associés, 1810.- 348 p. ; 12°.

Baudrand, Barthélemi (Auteur)
LIBRAIRES ASSOCIES (Libraire)
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22J252
Élévations de l'âme à Dieu, ou Prières tirées de la Sainte Écriture,... Nouvelle édition, revue,
cOlTigée & augmentée des prières pour la messe. Par M. l'abbé Clément,...- A Bruxelles: chez
M. Lemaire, [ca 1755 ?].- 322 p. ; 18°.

Clément, Denis-Xavier (Abbé) (Auteur)
Lemaire (Libraire)

22J253
POlirait du saint prêtre et du sage et zélé vicaire général dans l'histoire de la vie de M. Baudus,
chanoine de l'église cathédrale de Caors & vicaire général de ce diocèse, par M. l'abbé de
Marsis, ...- A Villefranche-de-Rouergue: chez Vedeilhié, 1778.- LXX, 180 p. ; 12.
Rel. veau blond jaspé (vert, rouge), gardes peintes.
RELnJRE

Marsis, Ambroise de (Abbé) (Auteur)
Vedeilhié (Libraire)

22J254
Voyages au Mont-Perdu et dans la partie adjacente des Hautes-Pyrénées, par 1. Ramond, ...- A
Paris: chez Belin, An IX = 1801.- IV, 392 p., [1] f. de dépl. gr.s.c. ; 8°.

Ramond de Carbonnières, Louis-François-Elisabeth (Baron) (Auteur)
Belin (Libraire)

22J255
Pseautier Latin-Français, distribué suivant le nouveau brévaire de Palis... Partie d'Hyver [­
d'Esté].- A Paris: aux dépens des Libraires associés, 1736-1737.- 2 vol. : musique gr.s.c. ; 12.
Exemplaire réglé. - Rel. maroquin noir, triple filets à chaud, tranches dorées, gardes papier
dorés-gaufrés "goldfimis" à motifs floraux.
RELIURE

.. LIBRAIRES ASSOCIES (Libraire)

22J256
Bibliothèque des anciens philosophes, contenant la Vie dé Pythagore ; ses Symboles, la Vie
d'Hiéroclès et ses vers dorés, par M. Dacier, ... Tome premier [-second].- A Paris : chez
Saillallt et Nyon: chez Pissot: chez Desaint, 1771.- 2 vol. (CXCII, LVI, 327 ; 543 p.) ; 12.

Pythagore (Auteur)
Hiéroclès (D'Alexandrie) (Autres)
Saillant (Libraire)
Nyon (Libraire)
Dacier, André (Editeur scientifique)
Desaint (Libraire)
Pissot (Libraire)
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22J257
Les Géorgiques de Virgile, traduction nouvelle en vers françois, avec des notes, par M.
Delil1e,...- Nouvelle édition revue et corrigée.- A Paris: chez Claude Bleuet, 1776.- 348 p. ;
12.

Virgile, Publius Vergilius Maro (Auteur)
Bleuet, Claude (Libraire)

22J258
La Botanique de l-l Rousseau, contenant tout ce qu'il a écrit sur cette science, l'exposition de
la méthode botanique de M. de Jussieu; la manière de former les herbiers. Par M. Haüy.- A
Paris: chez F. Louis, anX = 1802 (de l'imprimerie de Guilleminet).- XXIV, 322 p. ; 12°.

Rousseau, Jean-Jacques (1712-1778) (Auteur)
Louis, F. (Libraire)
Haüy, René-Just (Abbé) (Autres)
Guilleminet (Imprimeur)

22J259
Lettres de quelques juifs portugais, allemands et polonais à M. de Voltaire. Avec lm petit
commentaire extrait d'un plus grand [Par l'abbé A. Guértée.].- Quatrième édition revue,
conigée & considérablement augmentée.- A Paris: chez Moutard, 1776.- 3 vol. ; 12°.

Guénée, Antoine (Abbé) (Auteur)
Voltaire, François-Marie Arouet (Dit Arouet de) (Nom associé)
Moutard (Libraire)

22J260
Etrennes italiennes, présentées aux dames qui désirent d'apprendre l'italien... par M. l'abbé
Bencirechi,...- A Paris: chez Dénos : chez Molini, 1783.- 334 p. ; 12°.

Bencirechi (Abbé) (Auteur)
Molini (Libraire)
Dénos (Libraire)

22J261
Le Bonheur de la mOli chrétienne. Retraite de huit jours [par le P. P. Quesnel].- Nouvelle
édition...- A Paris: Elie Josset, 1700.- 288 p. ; 12.
Lac. de p. de 1., adresse prise au privilège.

Quesnel, Pasquier (Auteur)
Josset, Elie (Libraire) .
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22J262
L'Iliade d'Homère, traduite du grec [par Lebrun] ; deuxième édition revue et corrigée. Tome
premier [second].- A Paris: chez Bossange, Masson et Besson, 1809.- 2 vol. ; 12°,
Rel. basane raciné, dentelles encadrement à chaud.

Homère (Auteur)
Lebrun, Charles-François (Duc de Plaisance) (Traducteur)
Masson, Joseph-René (Libraire)
Bossange, Martin (Libraire)
Besson, P. (17__-18_ ~ (Libraire)

22J263
Histoire abrégée de l'Église, où l'on expose ses combats et ses victoires dans les temps de
persécutions, d'hérésies et de scandales / par l'auteur de la "Doctrine chrétienne" [C.-F.
Lhomond]. ..- Besançon: Petit, 1824.- VIII-48ü p. ; 18 cm.

Lhomond, Charles-François (Auteur)

22J264
Histoire abrégée de l'Église, où l'on· expose ses combats et ses victoires dans les temps de
persécutions, d'hérésies et de scandales / par l'auteur de la "Doctrine chrétienne" [C.-F.
Lhomond] ...- Lyon: Rusand, 1819.- XVI-560 p. ; 18 cm.

Lhomond, Charles-François (Auteur)

22J265
La Vie de saint Jean de la Croix, premier canne déchaussé, et co-.adjuteur de sainte Thérèse,
avec trente réflexions tirées de sa vie et de ses maximes, et réduites en forme de méditations.
Nouvelle édition, revue, cOlTigée et augmentée, par N. R R- A Paris: chez l'éditeur: et chez
Le Portier, 1810.- 216 p. ; 12°.

Le Portier (Libraire)

22J266/l
Tables chronologiques de l'histoire ancielme et moderne, jusqu'à la paix d'Amiens, à l'usage
du Prytanée français, ... pour l'enseignement des lycées,... par A. Sérieys,...- Seconde édition,
revue et corrigée.- A Paris: chez Obré : de l'imprimerie de Sétier, an XII = 1804.- IV, 560 p. ;
12°.
Signature ms. de l'éditeur. - Rel. veau tacheté, motifs floraux d'encadrement à chaud, gardes
peintes. .

Sérieys, Antoine (Auteur)
Sétier (Imprimeur)
Obré (Libraire)
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22J266/2
Tables chronologiques de l'histoire ancienne et modeme, jusqu'à la paix d'Amiens, à l'usage
du Prytanée français, contenant la fin de l'histoire modeme, et notamment celle des Papes et
des Chinois, et formant la seconde et dernière partie des Tables chronologiques adoptées...
pour l'enseignement des lycées,... par A. Sérieys,...- A Paris : chez Obré : de l'imprimerie de
Sétier, an XII = 1804.- IV, 374 p. ; 12°.
Signature ms. de l'éditeur. - Rel. veau tacheté, motifs floraux d'encadrement à chaud, gardes
peintes.

Sérieys, Antoine (Auteur)
Sétier (Imprimeur)
Obré (Libraire)

22J267
Tableaux de famille, ou Joumal de Charles Engelman, traduit de l'allemand d'Auguste
Lafontaine ; par l'auteur de "Caroline de Lichtfield", Madame le B. de M*** [Isabelle de
Montolieu]. Seconde édition, reuve et corrigée. Tome premier [-second].- A Paris: chez
Debray : de l'imprimerie de Guilleminet, an X = 1802.- 2 vol. : ill. gr.s.c. ; 12°.

Montolieu, Elisabeth-Jeanne-Pauline Polier de Bottens, dite Isabelle (Baronne de)
(Auteur)

Debray (Libraire)
Guilleminet (Imprimeur)

22J268
Géographie moderne, précédée d'un petit Traité de la sphère & du globe... & terminée par une
géographie sacrée et une géographie ecclésiastique... par M. l'abbé Nicolle de La Croix.
Nouvelle édition, revue par J.-L Barbeau de La Bruyère... Tome premier [-second].- A Paris:
chez Delalainl'aîné, 1780.- 2 vol. ; 12.

Lacroix, Louis-Antoine Nicolle de (Abbé) (Auteur)
gàrbeau de la Bruyere, Jean-Louis (Editeur scientifique)

.. Delalain (Libraire)

22J269
Ecole de littérature, tirée de nos meilleurs écrivains, par M. l'abbé de La Porte. Tome premier
[-second].- Nouvelle édition, revue, corrigée & augmentée.- A Paris: chez Babuty fils : chez
Brocas: chez Humblot, 1767.- 2 vol. ; 12.

La Porte, Joseph de (Abbé) (Auteur)
Babuty (Libraire)
Brocas, Paul-Denis (1724:-179_?) (Libraire)
Humblot (Libraire)
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22J27ü
Histoire des révolutions arrivées dans le gouvernement de la République romaine, par M.
l'abbé de Veliot, ... Huitième édition. tome premier [-troisième].- A Paris: chez les Libraires
associés, 1786.- 3 vol. ; 12.

Vertot, René Aubert de Vertot d'Auboeuf, dit (Abbé) (Auteur)
LIBRAIRES ASSOCIES (Libraire)

22J271
Lucien, de la traduction de N. Perrot, S.r d'Ablancourt. Avec des remarques sur la traduction.
Nouvelle édition, reveuë & corrigée. Tome l [- III].- A Paris : chez Mouchet, 1733.- 3 vol. ;
12.
Ex-lib. ms. "Armand de Beaumont". - Rel. veau moucheté, gardes peintes.

Lucien de Samosate (Auteur)
Beaumont, Armand de (propriétaire précédent)
Mouchet (Libraire)
Perrot, Nicolas (Sieur d'Ablancourt) (Traducteur)

22J272
Mémoires sur l'administration forestière et sur les qualités individuelles des bois indigènes ou
qui sont acclimatés en France, auxquels on a joint la description des bois exotiques que nous
fournit le commerce. Ouvrage utile aux propriétaires qui veulent se ménager de IÇl. futaie,
juger avec précision de l'âge auquel ils doivent couper leurs forêts et connoître l'emploi le plus
avantageux des différentes espèces d'arbres, d'après leurs qualités déterminées par un grand
nombre d'observations et d'expériences nouvelles. Par P.-C. Varelme-Fenille, ...- Seconde
édition, revue et corrigée.- A Paris: A.-J. Marchant, 1807.- 3 paIiies en 1 vol. ; 8°.

Varenne de Fenille, Philibert-Charles-Marie (Auteur)
MaI'chaIlt, A.-J. (Libraire)

22J273
Le Médecin herboriste... on y a joint quatre petits traités très-rares, sur le cassis, le sureau, la
sauge et la véronique. Par un médecin botaniste.- A Paris: chez Servière, an dix = 1802.... 432
p.; 8°.

Servière (Libraire)

22J274
Notices historiques sur les anciennes académies royales de peinture, sculpture de Paris, et
celle d'architecture... par Deseine,... - Paris: Le NOnTIaIlt, 1814.- VIII-312 p. ; 21 cm.

Deseine, Louis-Pierre (Auteur)
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22J275
Lettre sur le Robinier, COllim sous le nom impropre de faux acacia, ... par N. François (de
Neufchâteau), .. - A Paris: chez Galland, 1807.- 314 p. ; 8°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot; chez ln Crosilhes.

François de Neufchâteau, Nicolas-Louis (Auteur)
Galland (Libraire)
Crosilhes, J.n (Libraire)

22J276
L'Imitation de Jésus-Christ, traduction nouvelle, ... Par la R. P. de Gonnelieu, .. ; Nouvelle
édition avec figures ...- A Toulouse: de l'imprimerie de veuve Douladoure, 1806.- 480 p., [1]
front. gr.s.c. : ill. gr.s.c. ; 12°.

GOlli1e1ieu, Jérôme de (Auteur)
Douladoure, Jean-Paul (Veuve) (Libraire)

22J277
Harangues de Cicéron contre Verrès, intitulées des Statues et des Supplices. Traduction
nouvelle, avec des notes grammaticale, historiques, et critiques, par M. Truffer, ...- A Paris:
chez Charles Barrois: chez Firmin Didot: chez Le Normant, 1808.- 2 vol. ; 12°.
Rel. veau raciné, gardes peintes.

Cicéron, Marcus Tullius Cicero (Auteur)
Tmffer, Jean (Editeur scientifique)
Finnin Didot (Libraire)
Barrois, Charles-Jacques (1777-18_~ (Libraire)
Lenorn1and, Jean-Baptiste-Etielme-Elie (1765-1832) (Libraire)

22J278
Lectures chrétielmes, en forme d'instmctions familières, sur les épîtres et les évangiles des
dimanches, et sur les principales fêtes de l'année [par Cardon de Montreuil].- A Paris: chez
Le CJère, 1803.- 2 vol. ; 12°.

Cardon de Montreuil (Auteur)
Leclère (Libraire)

22J279
Législation primitive considérée dans les derniers temps par les seules lumières de la' Raison,
suivie de plusieurs traités et discours politiques, par L. G. A. de Bonald,...- Paris : chez
Leclère, an XI = 1802.- 3 vol. ; 8°.
Rel. veau marbré, gardes peintes.

Bonald, Louis-Gabriel-Ambroise de (Vicomte) (Auteur)
Leclère (Libraire)
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22J280
Oeuvres de Malfilâtre 1M. L*** [Paul Lacroix].- Nouv. éd.- Paris: Jehenne, 1825.- XXXIX­
363 p., [1] portr. gr.s.c. ; 21 cm.

Malfi1âtre, Jacques-Charles-Louis Clinchamps de (Auteur)
Lacroix, Paul (Editeur scientifique)

22J281
Essai de géométrie analytique, appliqué aux courbes et a~lX surfaces du second ordre, par J.-B.
Biot, ...- Quatrième édition.- A Paris: chez J. Klostermann fils, 1810.- 330 p., VI f. de dépl.
(plans) gr.s.c. ; 8°.
Rel. veau raciné, encadrement à chaud, dos long maroquin rouge, décor à chaud, gardes
peintes.

Biot, Jean-Baptiste (Auteur)
Klostem1ann, J. (Fils) (Libraire)

22J282
Discours sur divers sujets de religion et de morale, par M. l'abbé Asselin, ...- A Paris: chez
Delalain, 1786.- 2 vol. ; 12.

Asselin, Abbé (Ancien vicaire général de Glandèves) (Auteur)
Delalain (Le jeune) (Libraire)

22J283
[L']Ame intérieure, ou Conduite spiritùelle dans les voies de Dieu; [augmentée de l'Ame
seule avec Dieu, et de Pratiques pour visiter le Saint-Sacrement] 1 par l'auteur de "l'Ame
élevée à Dieu" [le P. B. Baudrand].- Lyon: Périsse frères; Patis: Méquignon aîné, 1819.­
323 p. ; 12°.
Ex-lib. ms. : "R. de Solage".

Baudrand, Barthélemi (Auteur)
. Solages, Henriette de (Propriétaire précédent)

22J284
Nouvel abrégé du voyage du jeune Anacharsis en Grèce, de Barthélemy,... - Paris: Lavigne,
[ca 1815].- 2 vol. : ill. gr.s.c. (fig. et cartes) ; 12°.
Rel. veau rouge moucheté, filet d'encadrement à chaud, dos long.

Barthélemy, Jean-Jacques (Abbé) (Auteur)

22J285
[La ]Vie pénitente de Mme la duchesse de La Vallière: avec ses réflexions sur la miséricorde
de Dieu.- Nouv. éd.- Paris: Galand, 1824.- 204 p. ; 14 cm.
Portrait manquant.

La Vallière, Françoise-Louise de La Baume Le Blanc (Duchesse de) (Auteur)
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22J286
Méthodes sûres et faciles pour détmire les animaux nuisibles ... [par P.-J. Buc'hoz] Servant de
supplément à l'Histoire des insectes nuisibles.- A Paris : chez La Porte, 1782.- XII, 298 p. ;
12°.

Buc'hoz, Pierre-Joseph (Auteur)
La Porte (Libraire)

22J287
Nouvelles vues sur l'administration des finances, et sur l'allègement de l'impôt, par M.
Hocquart de Coubron.- A La Haye: [s.n.], 1785.- VIII, 257 p. ; 8.

Hocquali de Coubron (Auteur)

22J288
Examen des principaux systèmes sur la nature du fluide électrique et sur son action dans les
corps orgallisés et vivants, par M. Le Bouvyer ["sic"] Desmortiers, ...- A Palis : de
l'imprimerie de Mame : chez l'auteur: chez Petit: chez Coulome, 1813.- 358 p., 2 f. de dépl.
gr.s.c. ; 8°.

Le Bouvier-Desrnortiers, Urbain-René-Thomas (Auteur)
Petit (Libraire)
Coulorne (Libraire)
Mame (Imprimeur)

22J289
Liste de messieurs les chevaliers, chapelains conventuels, et servants d'armes des trois
vénérables langues de Provence, d'Auvergne et France.- A Malte: de l'imprimerie magistrale,
1778.- 219 p. ; 8°.

IMPRIMERIE MAGISTRALE (Imprimeur)

22J290
[I(]Decamerone di messer Giovanni Boccaccio.- Nuova edizione.- Firenze: Molini, 1820.- 5
t. en 2 vol. ; 15 cm.
Nom de l'éd. d'après la BN.

Boccaccio, Giovanni (Auteur)

22J291
[La ]Divina Commedi / Dante Alighieri... ; comento deI P. Pompeo Venturi.- Firenze: Majoli,
1819.- 3 vol. ; 15 cm.

Dante Alighieri (Auteur)
Venturi, Pompeo (Editeur scientifique)
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22J292
Morceaux choisis de Massillon, ou recueil de ce que ses écrits ont de plus parfait sous le
rapport du style et de l'éloquence.- Paris: Renouard, 1812.- 380 p. ; 15 cm.

Massillon, Jean-Baptiste (évêque de Clermont) (Auteur)

22J293
Histoire ancienne des Egyptiens, des Carthaginois, des Assyriens, des Babyloniens, des
Mèdes et des Perses, des Macédoniens, des Grecs, par M. Rollin,... Tome premier [­
treizième].- Nouvelle édition.- A Paris: chez la Veuve EstielU1e, 1733.- 13 vol. ; 12.

Rollin, Charles (Auteur)
EstielU1e (Veuve) (Libraire)

22J294
Histoire romaine, depuis la fondation de Rome jusqu'à la bataille d'Actium, c'est-à-dire
jusqu'à la fin de la République, par M. Rollin,... Tome premier [-septième].- Nouvelle
édition.- A Paris: chez les frères Estienne, 1765-1776.- 16 vol. ; 16.
Tome VIII, revu depuis la mort de l'auteur, par M. Crevier, et contenant l'éloge de M. Rollin
par M. de Boze,... - Tome IX, revu et rendu complet, par M. Crevier, ... - Tome X-XVI, par M.
Crevier, ... [pour servir de continuation à l'ouvrage de M. Rollin]. - Rel. veau marbré, gardes
peintes.

Rollin, Charles (Auteur)
Crevier, Jean-Baptiste-Louis (Editeur scientifique)

22J295
Histoire de la rivalité de la France et de l'Angleterre, par M. Gaillard,...- A Paris : chez
Saillant & Nyon, 1771.- 3 vol. ; 12.
Rel. veau marbré, gardes peintes. Pièce de titre: "Rivalité de la France".

Gaillard, Gabriel-Henri (Auteur)
. Saillant (Libraire)

Nyon (Libraire)

22J296
Histoire de la querelle de Philippe de Valois et d'Edouard· III, continuée sous leurs
successeurs. Pour servir de suite & de seconde partie à l'Histoire de la rivalité de la France et
de l'Angleterre. Par M. Gaillard, ...- A Paris: Moutard, 1774.- 4 vol. ; 12.
Rel. veau marbre, gardes peintes. Pièce de titre: "Rivalité de la France".

Gaillard, Gabriel-Henri (Auteur)
Moutard (Libraire)
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22J297
Supplément à l'Histoire de la rivalité de la France et de l'Angleterre, et à l'Histoire de la

. querelle de Philippe de Valois et d'Edouard III, &c. [Par G.-H. Gaillard.].- A Paris: Moutard,
1777.- 4 vol. ; 12.
Etiquette déchirée des confiscations révolutionnaires (?) sur la gard~ contreplat. - Ret veau
marbré, gardes peintes. Pièce de titre: "Rivalité de la France" .

Gaillard, Gabriel-Henri (Auteur)
Moutard (Libraire)

22J298
Histoire des empereurs romains, depuis Auguste jusqu'à Constantin, par M. Crevier, ...
Nouvelle édition. Tome premier [- XII].- A Paris: chez Desaint et Saillant, 1763-1771.- 12
vol. ; 12.
Rel. veau marbré, dos long avec décor à chaud, garde peintes.

Crevier, Jean-Baptiste-Louis (Auteur)
Desaint (Libraire)
Saillant (Libraire)

22J299
Oraisons nmèbres de Fléchier, suivies de celles de Turenne, par Mascaron, du prince de
Condé, par Bourdaloue et de Louis XIV, par Massillon... Edition stéréotype...- Paris: de·
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de Pierre Didot l'aÎ11é et de Finnin Didot, an XI =
1803.- 2 vol. ; 16°.

Bourdaloue, Louis (Auteur)
Massillon, Jean-Baptiste (évêque de Clennont) (Auteur)
Mascaron, Jules (évêque de Tulle, puis d'Agen) (Auteur)
Didot, PielTe (Aîné) (Libraire)
fjl1nin Didot (Libraire)

22J300
Eucologe, ou Livre d'Eglise, à l'usage de Paris, contenant l'office du matin et du soir, pour les
dimanches et les Fêtes de l'année, en latin et en françois.- Nouvelle édition augmentée.- A
Paris: chez Dehansy, 1817.- 840 p. ; 12°.

Dehansy (Libraire)

22J301
Petit Carême de Massillon, évêque de Clennont.- A Paris : de l'imprimerie et de la fondelle
stéréotypes de Pierre l'aîné, et de Finnin Didot, an XI = 1803.- 248 p. ; 16°.

Massillon, Jean-Baptiste (évêque de Clennont) (Auteur)
Didot, Pierre (Aîné) (Libraire)
Finnin Didot (Libraire)
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